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3. Zadatak \Y/[\[e]le] 60 bodova

NapisSi programmnogi :n :d :x koji ¢e crtati :n-terokut stranice
:d te ¢e pri svakom vrhu istoga docrtati joS jedan man
terokut stranice :d/2-:x. Manji :n-terokut je odmak od svog
pripadnog vrha velikog :n-terokuta za :x prema tagrijosti.
ZamiSljena (nevidljiva) duzina koja spaja vrh velik:n-terokuta
s vrhom malog :n-terokuta dijeli unutrasnji kut ikef :n-
terokuta na dva jednaka dijela kako je prikazaaaliti >

Slika desno je uvetani prikaz 3. test primjera:
cs mnogi 6 100 25

Proucdite primjere:

cs mnogi 5100 0
¢s mnogi 6 100 10

¢S mnogi 6 100 25 cs mnogi 36 20 5
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Naziv proceduremnogi :n :d Skala
Naziv datotekemnogi.lgo | ;
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